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Förvaltningsberättelse för 2018
Allmänt om verksamheten
Släps samfällighetsförening bildades den 2/4 2014. Föreningen har till ändamål att främja medlemmarnas intressen genom att fortsätta arbetet med att anlägga och förvalta det ledningsnät för avlopp som föreningen äger genom en gemensamhetsanläggning.

Ägarförhållande
Samfällighetsföreningen har 143 andelar vid årsskiftet 2017-2018, alla är dock inte registrerade hos Lantmäteriet ännu pga. av lång handläggningstid. Föreningen förvaltar en gemensamhetsanläggning GA4 (143 andelar). Föreningen har 60 st. optioner utställda till medlemmar som berättigar till att ansluta sig till avloppsnätet till ett fastställt pris.
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Väsentliga händelser under räkenskapsåret
¤   Styrelsen har under året hållit 8 st. protokollförda möten. 
¤ Slutförhandlat med KBA bredband om övertagandet av den totala fiberinstallationen. Avtal undertecknat. Ledningsrätter är regisserade.
¤  Under året har styrelsen fortsatt arbetat med att säkerhetsställa   föreningens intressen där gång och cykelbanorna byggts eller har byggts över eller i närheten av föreningens avloppsnät.
¤ Vår ansökan om fiberbidrag togs upp till behandling av Länsstyrelsen men vi tog tillbaka ansökan då det inte är förenligt med bidrag då kommunen skall äga anläggningen.




¤  Förhandlingarna med Kungsbacka kommun har fortgått under året avseende att kommunen tar över  även avloppssystemet lika fiberinstallationen. 
¤ Nya anslutningar är utförda samt någon option är utnyttjad.
¤ Diverse om och tillbyggnader av Ekenässkolan avseende anslutningar till vårt LPS system har diskuterats med KBA kommun.
¤ Samtal har varit med valberedningen avseende styrelsemedlemmar.
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